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Zadanie 1. Rozwiąż w dziedzinie liczb zespolonych równanie z3 − 8i = 0.
Rozwiązanie przedstaw w postaci z = a+ ib, gdzie a, b ∈ R oraz postaci
trygonometrycznej. Naszkicuj położenie pierwiastków na płaszczyźnie
zespolonej.

Zadanie 2. Rozwiąż równania w ciele liczb zespolonych:

� z2 − 6z + 25 = 0

� z2 + z + 1

� z4 − 4i
√
3z2 − 16 = 0

� z6 + (2− 6i)z3 + 16− 16i = 0

� z3 = z∗

Zadanie 3. Narysuj na płaszczyźnie (x, y) zbiory

� zz∗ = 4

� |z − 1| > 1

� Re(z + z∗ − i) > 2

Zadanie 4. Znajdź część rzeczywistą i urojoną liczb:
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Zadanie 5. Pokazać, że:

� |z1 + z2|2 + |z1 − z2|2 = 2|z1|2 + 2|z2|2

� (z1/z2)
∗ = z∗1/z

∗
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